11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 59

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.07.2013 19:50:51

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 04.07.2013 18:30:45

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/279471/answer/279487




B HEKOTOPHIX CIIy4dsiX YCTaHABJIUBAKOT ONUCTOCTOMY , HO 0OBIYHO Or'PaHUYHUBAIOTCA UHCTUIIIAITUAMU B
M\II aHTI/I6aKTepI/IaJ'II:>HBIX IIperrapaToB U MacCila o0JIenuxy u OPYTHUX PETEHEPUPYIOIINX CPEICTB.



